ConsiHasi KUCnora.
Xnopuvabl



ConsHas Kucrnorta
- pacTBOp HCI B BOAe.
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dusnvyeckKkme cBOUCTBA
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1. BecuBeTHaa XNOKOCTb (TexHn4yeckas
= XesiTo-3efieHoro uBeTa) c peskum
3aMmaxom;

2. KoHUueHTpupoBaHHasa HCl - «kAbIMUT»;

2 MaveuunmanLUAaa vORIIaHTNRAIIua ~AN9/Z



Xumunyeckue cesomcrtea HCl
1. CunbHaga Kkucnora:

_HCIl + H,O — H30+ + GI_
ynpoweHHo: HCl — H* + CI

Kak nameHsieTcsa oKkpacka
MHONKATOPOB B pacTBopax KUCNOT ?
Jlakmyc -

MeTunoBbIN OpaHXeBbIU -
PeHongTaneunH -



2. Bzanmoaeuncrsue ¢ metannamu:

Fe + 2HCI = FeCl, + H.}
3. BzanmogeuncrBue c OCHOBI:IbIMI/I n

aMmdoTepHbIMN OKCUAAMM:
FeO + 2HCI = FeCI2 +H,0
Fe203 + 6HCI = 2FeCI3 + 3H20
4. Bzanmoanencreme ¢ OCHOBaHUAMM:
Fe(OH)3 + 3HCl = FeCl, + 3H,0O
5. Bsanmoaencrteue ¢ ConamMu:
Na,S + 2HCl = 2NaCl + H_S|

Pb(NO,), + 2HCI = PbCl_}+ 2HNO,



Xnopuagbl meTannoB
- COIMU CONAHOMU KUCNOThI.

NaCl, CuCl,, FeCl,, AICl, wAap. -

1. HCl n xnopuabl OKUCNAKOTCA
CUINIbHbLIMUW OKUCTTUTENAMM:

16HCI + 2KMnO, = 2KCl + 2MnCl, + 5€L{+ 8H. O

5KCI + KCIO, + 3H,SO, = 3K SO, + CL{+ 3H,0



2. KauecTBeHHas peakuusa Ha HCl u
xnopuabl:

HCI + AgNO_ = AgCll+ HNO,
NaCl + AgNO, = AgCli+ NaNO,

~ AgCl - 6enbiyn TBOPOXKUCTbIN OCAAOK
Ag* + CI" = AgCl!



Cnacubo 3a BHUMaHue!



